

楚天都市报记者梁传松 通讯员刘晓晓 王佳

家境优渥，房产遍布湖南、珠海等地；事业有成，时常在国内外洽谈业务；风趣幽默，总能在百忙之中对女友呵护有加.....这个看似完美男友的形象，实际上却是一个“感情骗子”。黄石女子王倩（化名）与该男子相识相恋10年，被对方以各种理由骗走20余万元后，才发现对方已婚生子，不仅钱财受损，感情也付诸东流。

5月31日，黄石警方对外通报，通过不懈追查，民警已赴武汉将该男子抓获，并依法刑事拘留。



大到万元的周转资金，小到10元的打车费，面对男友频繁借钱却一次未还。三年时间，王倩借给了洪伟20余万元。而她只是一公司职工，一个月工资仅4000余元，为了给男友筹钱，王倩省吃俭用，四处举债，她也有过怀疑，但对方的甜言蜜语，加上“等自己熬过这两年就结婚”的承诺，让她不再多想，总是倾力相助。

恋爱期间，王倩早早带洪伟见了亲人，可洪伟却以各种理由不让王倩见自家亲友。

2019年9月26日，在王倩的逼迫下，洪伟才答应双方父母见面，可到了约定时间，他却以父母身体不适为由，让两个堂叔前来赴宴。不仅如此，他还称因厦门公司出事，让王倩网上借款2500元给同事做保释金。

直到两个月后，一个熟悉又陌生的名字出现，王倩才再次对洪伟起疑，这一次，她对爱情的美好憧憬彻底破碎。

三张催款单曝出骗子真面目

那天，洪伟收到一张名叫“罗海”的网上催款单，当着王倩的面，他紧张地表示：“我不认识这个人，肯定是寄错了！”

可此后，王倩又陆续收到两张“罗海”的催款单，她突然记起此前曾用支付宝给洪伟转账时，收款人的名字就是“罗海”。她依稀记得，洪伟当时称“这是公司同事的账户”。

为什么男友收钱要用同事的账户？越往深处想，王倩越发感到恐惧。

她努力保持理智，通过登录洪伟的微信，找到他的亲友，用自己的微信一一添加后了解情况，这才惊讶得知男友原是一个谎话连篇、到处借钱不还的人，而且早已结婚生子，“罗海”才是他的真名。

“连姓名都是假的，那他对我有说过真话吗？”一时之间，王倩难以接受。

今年1月6日，在王倩的强烈要求下，洪伟来到黄石。经再三追问，洪伟最终摊牌，承认自己就是“罗海”，已婚，儿子已经15岁。

10年的真心付出，竟被人骗得团团转，王倩心中忿忿难平，收集相关证据后报了警。

接警后，铁山派出所迅速抽调精干警力展开侦查。根据王倩提供的线索，通过细致调查，民警发现罗海人在武汉。

4月25日，副所长梅和平、民警王炫等前往武汉，在罗海暂居的房屋周围走访，得知他实为一名外卖骑手，并通过循线追查将他抓获。

用谎言去圆另一个谎言

将罗海带回铁山后，民警顾不上休息，连夜对他展开审讯工作。

“我从来没见过这样的男人，敢做不敢当。”刚到派出所工作一年的青年民警王炫在审讯罗海时努力克制着自己的愤怒。面对审讯，罗海拒不承认自己行骗的事实，并质问民警骗感情是否犯法？

当民警将证据摆到罗海面前时，他自知挣扎无用，才渐渐撕掉了伪装的“面具”。

原来，罗海老家在湖北恩施的一个小村庄，母亲早逝，父亲是当地的小学老师（今年年初去世），妹妹在县城做小生意。高中毕业后，他到福建泉州打工10多年。期间，他与现任妻子相遇，后步入婚姻殿堂。婚后，罗海独自到外地打工，也就是在那时，王倩走进了他的世界。

为了赢得王倩的好感和信任，罗海开始编造各种谎言，将自己塑造成“优质单身男”形象。

他说自己来往于国内外洽谈业务，实则是在家利用从王倩那里骗来的钱炒股；他说没时间陪王倩，实际上是回恩施老家看望妻儿；与王倩父母见面的“老家堂叔”，其实是罗海在火车站雇的两名陌生人冒充的.....

“我知道对不起她，但我停不下来，因为我要不断用谎言去圆上一个谎言！”随着审讯的深入，罗海低下了头。